

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SFANTU GHEORGHE
Comisia de concurs numita prin
dispozitia primarului nr.81 din 02.06.2022
Nr. 2095 din 23.06.2022

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 23.06.2022 cu ocazia selectării dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat în data de 29.06.2022 pentru ocuparea postului de sofer (autogunoiera), în cadrul Serviciului Public de Salubritate al comunei Sfantu Gheorghe

Comisia de concurs constituită prin Dispoziția nr.81 din 02.06.2022 a Primarului comunei Sfantu Gheorghe, în următoarea componență:

Președinte : - dl. Jicu Paul – viceprimarul comunei Sfantu Gheorghe

Membri : - dra. Cristache Elena -Cristina– referent în cadrul Primăriei comunei Sfantu Gheorghe

dl. Ticu Laurentiu- sef SVSU în cadrul Primăriei comunei Sfantu Gheorghe

Secretar - dl. Anghel Iancu– referent în cadrul Primăriei comunei Sfantu Gheorghe a procedat azi data de mai sus la selectarea dosarelor depuse în vederea participării la concursul organizat în data de 29.06.2022 pentru ocuparea postului de sofer autogunoiera în cadrul Serviciului Public de Salubritate al comunei Sfantu Gheorghe .

Comisia constata ca la acest concurs s-a depus un singur dosar, al domnului Stan Cristea .

În urma verificării dosarelor s-a constatat ca :

1. Candidatul Stan Cristea indeplinește condițiile cerute de H.G.nr.286/2011 privind aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice , modificat și completat ulterior .

2. Candidatul Stan Cristea a depus documentele obligatorii solicitate de instituție pentru participarea la concurs drept pentru care, va participa la concurs .

Rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concursul organizat pentru ocuparea postului de sofer (autogunoiera) din cadrul Serviciului public de salubritate al localității este următorul :

- Stan Cristea– admis

Rezultatul selecției va fi adus la cunoștința candidaților prin afișare, de către secretarul comisiei și prin publicare pe site-ul instituției.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal .

Președinte : - Jicu Paul

Membri : - Cristache Elena Cristina

Ticu Laurentiu

Secretar - Anghel Iancu

